

Вырезка из газеты
СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ
ЯКУТИЯ

31 МАИ 1988

г. Якутск

В ГЛАВНЫХ ПАРТИЯХ -- ГОСТИ

Заметным событием в творческой жизни Якутского музыкального театра явился приезд ведущих солистов балета Государственного орденна Ленина академического театра оперы и балета Бурятии — заслуженного артиста РСФСР В. Ганженко и заслуженной артистки Бурятской АССР Т. Дудеевой. Они выступили в главных партиях в классическом балете А. Адана «Жизель».

Танец в исполнении бурятских артистов отличает чувство пространства, полная раскрепощенность и большая одухотворенность. Якутяне по достоинству оценили искусство гостей. Горячий прием у зрителей снискали и солисты якутского балета — М. Мекюрдянова, М. Сайдыкулова и И. Мясоедов. В целом весь спектакль прошел на высоком профессиональном уровне. Нельзя не отметить и оркестр под руководством заслуженного деятеля искусств ЯАССР Н. Кисленко.

Директор театра В. Ф. Слепцов сказал:

— Мы получаем от бурятских друзей существенную помощь в творческой работе. Например, ведущие солисты балета И. Пудова и В. Местников прошли недавно стажировку в Бурятском театре оперы и балета под руководством заслуженных артистов РСФСР О. Коротковой и В. Ганжанко. Все это способствует деловой и творческой связи между двумя театрами.

В Бурятском академическом театре оперы и балета немало замечательных мастеров сцены. Это высоко профессиональный коллектив, воспитанный на богатейших традициях танцевального и оперного русского национального искусства. Поэтому новые встречи взаимно обогащают творческие коллективы, дают импульс дальнейшему плодотворному поиску, служат дружбе народов.

Е. СТЕПАНОВА,
заслуженная артистка
РСФСР, народная
артистка ЯАССР.